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Všeobecné a konkrétní podmínky pro účast na dětském táboře 
 

 Pořadatel: Kazimírka o.s., sdružení pracující s dětmi  
                    Frýdecká 441, 199 00  Praha 18 
                             IČO 270 34 615                                                            
        
          Tel.: 776 355 202, Email: tabor@kazimirka.cz 
                         http:/www.kazimirka.cz                         

                                    

 
Přihlášení dítěte 
Dítě je na tábor přihlášeno doručením závazné přihlášky občanskému sdružení 
Kazimírka (dále jen pořadatel) na adresu pořadatele Kazimírka, Frýdecká 441,      
199 00  Praha 18, a zaplacením zálohy. Přihláška musí být řádně vyplněna spolu 
s podpisem zákonného zástupce (dále jen rodič).  
Po obdržení přihlášky a zálohové platby pořadatel potvrdí rezervaci pobytu e-mailem 
(popř. sms), který rodič uvedl v závazné přihlášce.  
 
Platba 
Rodič se zavazuje zaplatit zálohu a doplatek ceny tábora dle termínů uvedených 
v závazné přihlášce. V případě nezaplacení zálohy v řádném termínu je přihláška 
neplatná a místo na tábor není rezervované. V krajních případech je možné se 
s pořadatelem dohodnout na posunutí termínů plateb a místo zůstane rezervováno.  
 
Pokud bude na poukaz přispívat zaměstnavatel, je nutné se s pořadatelem spojit 
nebo napsat na druhou stranu přihlášky údaje o zaměstnavateli (název, adresa, 
bankovní spojení, IČO, DIČ), aby pořadatel mohl vystavit fakturu. 
 
Zvláštní přání 
V případě přání, aby byli kamarádi ve stejném oddíle (věkový rozdíl by neměl být 
větší než 2 roky) nebo společně ubytováni (musí být stejného pohlaví),  mají rodiče 
možnost napsat svůj požadavek do kolonky zvláštní přání. Pokud rodič uvede více 
jmen, pořadatel se bude snažit vyhovět požadavku, ale rodič ozančí nejvíce 
žádaného kamaráda.  
 
Pokud bude mít rodič speciální přání, pro které není kolonka v přihlášce, může si ho 
dohodnout s pořadatelem tábora telefonicky nebo emailem. Pokud to bude v silách 
pořadatele bude se snažit požadavkům rodiče vyhovět. 
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Cena 
V ceně je zahrnuto ubytování, strava 5xdenně, pitný režim, doprava autobusem 
z Prahy a zpět, náklady na zajištění programu a zvoleného kroužku, vyškolení 
táborový vedoucí a zdravotník. 
Při nevyužití dopravy autobusem se z ceny tábora nic nevrací. V případě změny 
rozhodnutí v dopravě (z vlastní dopravy na dopravu autobusem nebo naopak) je 
potřeba se dohodnout s pořadatelem tábora. 
 
 
Podmínky pro zrušení pobytu 
Ze strany rodiče: 
 Kdykoliv před odjezdem dítěte na tábor má rodič právo zrušit pobyt 

doporučeným dopisem. Stornovací podmínky jsou následující: do 30 dnů před 
začátkem tábora se vrací 80% z celkové ceny, do 14 dnů před začátkem tábora se 
vrací 50% z celkové ceny, do 4. dne před začátkem tábora se vrací 30 % z celkové 
ceny a nic se nevrací při zrušení od 3. dne před nástupem pobytu a při nenastoupení 
pobytu. Při získání náhradníka rodičem, vrátíme rodiči plnou cenu. 
 I když jsou nastaveny stornovací podmínky snažíme se vrátit, co největší možnou 

částku. 
 
 Pokud dítě odjede z dětského tábora z vážných důvodů, vrátíme rodiči za dny 

neúčasti částku vrácenou majitelem rekreačního střediska. 
 Odjede-li dítě z tábora bez udání vážného důvodu, nevzniká rodiči nárok na 

náhradu ceny nevybraných služeb.  
 
Ze strany pořadatele: 
 Poruší-li na táboře dítě vážným způsobem zásady slušného chování a jednání, 

nebude-li se řídit táborovým řádem, režimem dne, neposlechne-li pokyny vedoucího, 
oznámíme rodiči tuto skutečnost a vyhrazujeme si právo zrušit jeho účast na 
táboře bez nároku na vrácení peněz. 
 Tábor může být odvolán z tzv. vyšší moci (např.vyhoření objektu), v tomto 

případě bude vrácena celá částka, na jiné plnění nevzniká nárok. 
 
Upozornění 
 Rodič je zodpovědný za ztrátu nebo škody způsobené jejich dětmi, které způsobí 

úmyslně nebo činností, která je v rozporu s táborovým řádem. 
 Rodič poučí své dítě o naprostém zákazu užívání jakýkoliv omamných látek a 

opuštění objektu tábora bez vědomí dozoru.  
 Neručíme za případnou ztrátu cenných věcí (mobilní telefony, zlaté šperky, atd.). 

Proto nedoporučujeme tyto věci brát s sebou.  
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Mobilní telefony 
Dnes je moderní doba a snad každé dítě, školou povinné, má svůj mobilní telefon. Pro 
rodiče je to určitě užitečná věc. Mohou kontrolovat své děti, zda se jim něco 
nestalo. Nám, ale mobil ztěžuje naši práci. Hodně dětem se na táboře zasteskne a 
hned volá svým rodičům. Snad každý rodič, který slyší své dítě plakat, chce sednout 
do auta a přijet si pro něj na tábor. Jenže za chvíli je vše jinak, problém se vyřeší na 
místě a dítě ani neví, že se mu před chvílí stýskalo. Na děti dohlíží jejich vedoucí od 
rána do večera a i v noci jsou vedoucí ve střehu. Věřte, že pokud by se něco vážného 
stalo s vašim dítětem, dáme vám okamžitě vědět.  
V případě, že by jste se dozvěděli o problému, který táborníkovi ztěžuje pobyt na 
táboře (a nechce se s ním svěřit svému vedoucímu), budeme rádi když nám dáte 
vědět na uvedené telefonní číslo v pokynech k odjezdu, abychom problém mohli 
vyřešit. 
 
Návštěvy rodičů 
Problémem jsou také návštěvy. Když už se malý táborník zadaptuje a přijede 
návštěva, začíná vše na novo. Nejenom, že se začne stýskat tomuto táborníkovi, po 
odjezdu rodičů, ale ostatním je to líto, protože za všemi dětmi rodiče přijet 
nemohou.  
Jestliže přesto chcete navštívit vaše dítě, oznamte to předem pořadateli tábora! I 
tak vás žádáme, abyste nechodili do tábora. Vedoucí nebo táborový pracovník vám 
dítě přivede k vjezdu do tábora.  
Také vás žádáme, abyste před budíčkem, či po večerce nevolali svým dětem. Rušíte 
tím i ostatní táborníky. 
 
Závěrečná ustanovení 
  Vyplněním a podpisem příslušné kolonky v závazné přihlášce rodič bere na vědomí 

a souhlasí se Všeobecnými a konkrétními podmínkami účasti na dětském táboře 
Kazimírka. Rodič stvrzuje svým podpisem na přihlášce, že těmto podmínkám rozumí a 
v plném rozsahu je respektuje. 
 
  Rodič souhlasí s použitím jeho osobních údajů uvedených v závazné přihlášce pro 

potřeby pořadatele dětského tábora Kazimírka a to výhradně za účelem zasílání 
nabídek rodiči. Zároveň rodič dává souhlas k použití fotografií a videa pořízených v 
rámci tábora pro prezentaci sdružení Kazimírka. 
 


